



తెలంగాణలో రెండో విడత రైతు రుణమాఫీ



రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
తెలంగాణ రైతులు ఎంతగానో ఎదురు చూసిన రైతు రుణమాఫీ కార్యక్రమాన్ని ఎట్టాకేలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపించింది. మొదటి విడతగా లక్ష మేరకు రుణాలు మాఫీ చేయాలని సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుని, దాన్ని అమలు చేసింది కూడా. అలాగే జూలై నెలాఖరు వరకు లక్షన్నర.. ఆగస్టు 15 నాటి మొత్తం రెండు లక్షల రుణాలకొరకు రైతుల తరఫున ప్రభుత్వం బ్యాంకులకు చెల్లించేలా ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రైట్స్ ప్రకటన చేశారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఈనెల 18న సాయంత్రం ముఖ్యమంత్రి రుణమాఫీని విడుదలచేశారు. లక్ష వరకు రుణాలు మాఫీ చేసినట్లు ప్రకటించారు. దీంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ **2**

విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై సభలో నిప్పులు చెరిగిన రేవంత్

రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఐదో రోజు వాడీవేడిగా కొనసాగుతున్నాయి. శాసనసభలో విద్యుత్ రంగంపై చర్చలో భాగంగా గత బీఆర్ఎస్ సర్కార్, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రైట్స్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. సీఎం మాట్లాడుతూ... "సీఎం రేవంత్ రైట్స్ మాజీ మంత్రి అవేదన చూస్తుంటే.. ఆరేడీ చర్చపల్లి జైలులో అన్నట్లు ఉంది. ఈ సభ్యుడు మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి పలు అంశాలు ప్రస్తావించారు. సత్య హరిచంద్రుడి వంశంలో పుట్టాం. ఆయన తర్వాత కేసీఆర్ అన్నట్లు.. విద్యుత్ కొనుగోళ్ల మీద విచారణ అడిగారు. ప్రభుత్వం ఆమోదించింది. జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డిని నియమించడం జరిగింది. మాజీ సీఎం, మాజీ మంత్రులను విచారణకు వచ్చి వాదనని వినిపించే ప్రయత్నం చేశారు. సుప్రీం కోర్టు కమిషన్ కొనసాగించబడింది అని.. చైర్మన్ను మార్చండి అని సూచించింది. ఇవ్వాళ సాయంత్రం విద్యుత్ కమిషన్ కొత్త చైర్మన్ను నియమిస్తాం" అని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. తెలంగాణ జనాభా ప్రకారం అస్తులు.. అప్పుల పంపకం జరిగిందన్నారు. ఫత్తీస్, జార?ండ్ ఏర్పాటు సమయంలో **2**



గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్తో సీఎం రేవంత్ రైట్స్ భేటీ

రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రైట్స్ గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ను రాజ్ భవన్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తాజాగా మహారాష్ట్రకు గవర్నర్గా సీపీ **2**



సభకు రానప్పుడు కేసీఆర్ కు ప్రతిపక్ష హోదా ఎందుకు?



రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
గత ప్రభుత్వం విద్యుత్ రంగాన్ని అప్పట్లోకి నెట్టేసింది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి విమర్శించారు. శాసనసభలో పద్దులపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. అప్పుల నుంచి విద్యుత్ రంగాన్ని బయటకు తీసుకోవ్వేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సీఎంపై మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శలు సరికాదన్నారు. "గత ప్రభుత్వ తప్పులు ప్రజలకు చెప్పాల్సిన బాధ్యత మాపై ఉంది. భారాన ప్రభుత్వం విద్యుత్ రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేసింది. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో తెలంగాణకు అదనపు విద్యుత్ను యూపీవీ ప్రభుత్వం కేటాయించింది. జనాభా ప్రాతిపదికన కాకుండా రాష్ట్ర అవసరాల మేరకు విద్యుత్ కేటాయించారు. కేసీఆర్ సభకు వచ్చి మాట్లాడాలని కోరుతున్నాం. కేసీఆర్ **2**

వాణిజ్య పన్నుల అధినేత వారి కార్యాలయం
తెలంగాణ ప్రభుత్వము, హైదరాబాద్
Office of the

రూ. 1000 కోట్ల భారీ స్కామ్

రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
కమర్షియల్ ట్యాక్స్ స్కామ్లో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. రూ. 1400 కోట్ల స్కామ్పై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ కుంభకోణంలో ఇప్పటికే ఐదు మందిపై సీసీఎస్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. మాజీ సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ వ్యవహారంపై సీసీఎస్ పోలీసులు ఇప్పటికే అధికారాలను సేకరించారు. 75 మంది పన్నులు చెల్లించుదారులు కార్యకలాపాల వివరాలను నిందితులు ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆన్లైన్లో కనిపించకుండా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. పన్ను ఎగవేతకు నిందితులు సహకరించినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. కమర్షియల్ ట్యాక్స్, ఐటీ హైదరాబాద్ మద్య జరిగే లావాదేవీలను కూడా పక్కదారి పట్టినట్లు గుర్తించారు. హైదరాబాద్ ఐటీ సెక్టర్లోని సమాచారాన్ని స్పెషల్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ వాల్టర్స్ గ్రూప్ కు చేరేలా ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయని.. ఆ గ్రూప్లో మాజీ సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ కూడా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. తెలంగాణా బేవరెజెస్ కార్పొరేషన్ పన్ను ఎగవేత ద్వారా కమర్షియల్ ట్యాక్స్ కు వేయి కోట్ల నష్టం వాటిల్లడం సమాచారం. మరో 11 ప్రైవేటు సంస్థలు రూ. 400 కోట్ల వరకు పన్నులు ఎగవేసినట్లు **2**



తెలంగాణ కొత్త గవర్నర్ జమ్మిదేవ్ వర్మ..

రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
తెలంగాణ రాష్ట్ర కొత్త గవర్నర్గా జమ్మి దేవ్ వర్మ నియమితులైన విషయం తెలిసింది. ఆయన ఈ నెల 31న రాజ్ భవన్లో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. హైకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ **2**



ఘనంగా లాల్ దర్వాజ్ బోనాలు..

అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్న ఆడబిడ్డలు



రొమింగ్ న్యూస్ ప్రతినిధి - హైదరాబాద్
యాపకొమ్మలు చేతిలో పట్టుకొని.. బోనాలను నెత్తిమీద పెట్టుకొని.. ఆడబిడ్డలు అలయాలకు పోయారు. ఇంటిల్లిపాది నల్లగా చూడు తల్లి.. అంటూ.. అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించు కున్నారు. భాగ్యనగరంలో లాల్ దర్వాజ్ బోనాల ఉత్సవాలు వైభవంగా జరిగాయి. శివసత్తుల పూసకాలు, పోతరాజుల విన్యాసాలు, డప్పుదరు వలతో సీటీ బస్లన్నీ దండరిల్లాయి. ప్రతిష్ఠాత్మక లాల్ దర్వాజా సింహవాహిని అలయానికి భక్తులు పోయారు. హైదరాబాద్ లాల్ **2**

అసెంబ్లీలో వాడీవేడి చర్చ.. కోమటిరెడ్డి - జగదీశ్ రెడ్డి సవాల్





**నేషనల్ కన్స్యూమర్ రైట్స్ కమిషన్
జిల్లా చైర్మన్ గా సుదగాని ఉదయ్ కిరణ్**



భువనగిరి, జూలై 29 (రోమింగ్ స్ట్రాస్)

జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల కమిషన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చైర్మన్ గా ఆలోచన నియోజకవర్గానికి చెందిన సుదగాని ఉదయ్ కిరణ్ ను నియమిస్తూ హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ సరస్వత పరిషత్ ఆడిటోరియంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎన్నికైన జాతీయ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.వి.ఎల్ నాగేశ్వర రావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ నలమాన శ్రీకాంత్ గౌడ్ లు నియామకపు ఉత్తర్వులు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయ్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ కొంత మంది స్వార్థపరులు సొంత లాభం కోసం చిన్నపిల్లలు తాగే పాల దగ్గరి నుండి ప్రాణాపాయ పరిస్థితులలో ఆందించే ఔషధాల వరకు అన్నిటిని కల్పిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరో వైపు కార్పొరేట్ కంపెనీలు, బడా వ్యాపార సంస్థలు, హోటళ్లు, రెస్టారెంట్ లు నిర్లక్ష్యంతో

కాలం చెల్లిన నాణ్యత లేని వస్తువులను విక్రయిస్తున్నాయని ప్రతి రోజు పత్రికల్లో చూస్తూనే ఉన్నామని ఇలాంటి పరిస్థితులను అడ్డుకునేందుకు నేషనల్ కన్స్యూమర్ రైట్స్ కమిషన్ వినియోగదారులకు అండగా ఉంటుంది ఉదయ్ కిరణ్ తెలిపారు. చట్ట పరంగా తమ హక్కులను కాపాడుకునేందుకు అందరం కలిసికట్టుగా పోరాడి కల్పిభూతాన్ని తరిమి కోట్లాలని పిలుపు నిచ్చారు. తనకు ఈ బాధ్యతలను ఇచ్చిన ఎన్.సి.ఆర్.సి ఫౌండర్ ,జాతీయ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.వి.ఆర్ నాగేశ్వర రావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ నలమాన శ్రీకాంత్ గౌడ్ లకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



**శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు మూడుగట్ల ఎత్తివేత..
సాగర్ వైపు కృష్ణమ్మ పరుగులు**

శ్రీశైలం, జూలై 29 (రోమింగ్ స్ట్రాస్)
ఇటీవల కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు కృష్ణానదికి వరద పోబిత్తుతున్నది. భారీ వరదలకు ఇప్పటికే ఆలమట్టి, జూరాల డ్యామ్ లు నిండుకున్నాయి. దీంతో వరదను దిగువకు వదలగా.. శ్రీశైలానికి వరద నీరుపోబిత్తింది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు మూడుగట్ల ఎత్తివేత.. సాగర్ వైపు కృష్ణమ్మ పరుగులు శ్రీశైలం : ఇటీవల కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు

కృష్ణానదికి వరద పోబిత్తుతున్నది. భారీ వరదలకు ఇప్పటికే ఆలమట్టి, జూరాల డ్యామ్ లు నిండుకున్నాయి. దీంతో వరదను దిగువకు వదలగా.. శ్రీశైలానికి వరద నీరుపో బిత్తింది.
ఈ క్రమంలో శ్రీశైలం జలాశయం అధికారులు సోమవారం మధ్యాహ్నం ప్రాజెక్టు మూడుగట్లను ఎత్తివేశారు. ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన 6, 7, 8 గేట్లను

పది అడుగుల మేర ఎత్తగా.. 81వేల క్యూసెక్కుల వరద స్పిల్ వే మీదుగా నాగార్జున సాగర్ వైపు పరుగులు తీస్తున్నది.
డ్యామ్ మూడుగట్లను కర్నూల్ బీఫ్ ఇంజనీర్ కబీర్ భాషా ఎత్తగా.. అంతకు ముందు అధికారులు కృష్ణమ్మకు అధికారులు పూజలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఒక్కో గేట్ నుంచి 27వేల క్యూసెక్కుల నీరు దిగుకు వెళ్తున్నది.

**ఒక వుడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో
పదవీ స్వీకరణ వేడుక**



దిల్ సుక్ నగర్, రోమింగ్ స్ట్రాస్:
ఒక వుడ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో ఆదివారం పదవీ స్వీకరణ వేడుకను నిర్వహించారు. పాఠశాల క్యాలెండర్ లో ఒక ప్రధానమైన ఘటన. ఈ వేడుకలో కొత్తగా నియమితులైన హెడ్ బాయ్, హెడ్ గర్ల్, కెప్టెన్లు, వైస్ కెప్టెన్లు, మరియు స్వచ్ఛ భారత్ కెప్టెన్లు తమ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. వీరి ప్రసంగాలలో, విద్యార్థి నాయకులు పాఠశాల సమాజం వారిపై ఉంచిన నమ్మకానికి గాఢమైన కృతజ్ఞతలు వ్యక్తం చేశారు. వారు తమ పాత్రలు మరియు బాధ్యతలకు సంబంధించిన తన నిబద్ధతను వివరించారు, పాఠశాలలో సానుకూల వాతావరణాన్ని పెంపొందించడంలో, విద్యా మెరుగుదలతో పాటుగా, ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలబడటానికి ప్రతిపాదించారు. హెడ్ బాయ్ మరియు హెడ్ గర్ల్, కెప్టెన్లు మరియు వైస్ కెప్టెన్లు, ఒక్కొక్క ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ యొక్క విలువలు మరియు ప్రమాణాలను పాటించడానికి విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందితో కలిసి పని

చేయడానికి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. వారి ప్రసంగాలు విధి పట్ల గాఢమైన భావం మరియు విద్యార్థుల సంక్షేమం మరియు నిరంతర అభివృద్ధి పట్ల దృష్టిని ప్రతిబింబించాయి. కొత్తగా నియమితులైన స్వచ్ఛ భారత్ కెప్టెన్లపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టబడింది, వీరు పాఠశాల ప్రాంగణంలో శుభ్రత మరియు పారిశుధ్యం ప్రమాణ్ చేయడానికి బాధ్యత వహిస్తారు. వారు క్రమం తప్పని శుభ్రత డ్రెస్ వలను నిర్వహించడంలో, పారిశుధ్య ప్రాముఖ్యత గురించి అవగాహన పెంచడంలో మరియు పాఠశాల వాతావరణాన్ని శుభ్రంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంచడంలో సహ విద్యార్థులను చురుకుగా పాల్గొనడానికి ప్రోత్సహించడంలో తమ నిబద్ధతను ప్రకటించారు.
వేడుక పాఠశాల vice chairman Dr lion komati reddy Gopal reddy నూతన నాయకులను అభినందించి, వారి కృషిని Oakwood International Schoolsలో అత్యుత్తమత మరియు సమగ్రత యొక్క ప్రేరణగా నిలిపే ప్రయత్నాల్లో అన్ని విద్యార్థులను మద్దతు ఇవ్వడానికి

**చౌటుప్పల్ లో నల్లబెల్లి
బలరామ్ సంస్కరణ సభ**



చౌటుప్పల్, రోమింగ్ స్ట్రాస్:
రిటైర్డ్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు సంఘం సీనియర్ సభ్యులు నల్లబెల్లి బలరాం సంస్కరణ సంతాప సభలో చౌటుప్పల్ నిర్వహించారు. తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ పర్సన్స్ అసోసియేషన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంఘ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కడూరు రమేష్ బాబు, బొమ్మ కంటి బాలరాజు లు హాజరై మాట్లాడారు. ఆయన సేవలను స్మరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జి. జగన్నాథన్, కె.గోపర్తన్ పి.నాగార్జున, ఎం . బలేశ్వర్ డి.అంజయ్య, ఎ.గోవర్తన్ , సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎల్..అరుణమ్మ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీ రిటర్నులు ఫైల్ చేస్తే కలిగే ప్రయోజనాలు తెలుసా?



సంస్థలకు రుణం మంజూరుకోసం ఆదాయ రుజువు సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. అందుకు రిటర్నులు సాధారణంగా దీంతో పాటు వీసా దరఖాస్తు సమయంలో ఐటీఆర్ సమర్పించడం వల్ల వీసా జారీ అవకాశాలు పెరుగుతాయి. ఐటీఆర్ ఫైల్ చేయడం వల్ల ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో వచ్చే సవరించిన తదుపరి సంవత్సరానికి జత చేయచ్చు. అంటే పాత సంవత్సరం భవిష్యత్తు ఆదాయానికి జత చేసే పన్ను భారాన్ని తగ్గించుకోవచ్చునని ముఖ్యంగా స్టాక్ మార్కెట్ లేదా ఇతర వెంచర్లలో పెట్టుబడులు పెట్టే వారికి ఇది ప్రయోజనకరంగా ఉంటుంది. ఐటీ రిటర్నులు గుర్తింపు రుజువుగా ఉపయోగపడతాయి. ఏదైనా ఆధికారిక పత్రాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటే ఈ పత్రాలు ఐడెంటిటీ ప్రూఫ్ గా ఉపయోగించుకోవచ్చు. నిర్దిష్ట సమయంలో ఐటీఆర్ ను ఫైల్ చేసే వ్యక్తి క్రెడిట్ ప్రొఫైల్ మెరుగుతుంది. క్రెడిట్ బ్యూరోలు క్రెడిట్ యోగ్యతను అంచనా వేసే సమయంలో దీన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటాయి. దీంతో తక్కువ వడ్డీ రుణాలు పొందొచ్చు. వ్యాపారాల కోసం, ప్రభుత్వ బెండర్ల కోసం బిడ్డింగ్ చేయాలన్నా.. ఐటీఆర్ ఫైల్ చేయడం కీలకం. రుజువుగా ఇది ఉపయోగపడుతుంది. అంతే కాదు బెండర్లను గెలుచుకోనే అవకాశాన్ని పెంచుతుంది. ఐటీఆర్ ఫైల్ చేయడం వల్ల సమగ్ర ఆదాయ వివరాలు మీ దగ్గర ఉంటాయి. ఇది ఒకరకంగా ఆర్థిక నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో ఉపయోగపడుతుంది. ఆదాయం, ఖర్చులు, పెట్టుబడులు

ఫ్లాట్ గా ప్రారంభమైన స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు.. నిష్పే 24,020

ముంబయి: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు సోమవారం ఫ్లాట్ గా ప్రారంభమయ్యాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లోని మిత్రమ సంకేతాలు వీటిపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి. ఉదయం 9:26 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 80 పాయింట్ల లాభంతో 79,113 వద్ద ట్రేడవుతోంది. నిష్పే 12 పాయింట్లు ఎగబాకి 24,023 దగ్గర కొనసాగుతోంది. దాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ. 83.39 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సెక్స్-30 సూచీలో జేఎన్ఎస్ఎస్ స్టీల్, భారత్ ఎయిర్లైన్, మారుతి, టాటా స్టీల్, నెస్లే ఇండియా, టీసీఎస్, టాటా మోటార్స్, ఇన్ఫోసిస్, టెక్ మహింద్రా, ఎం అండ్ ఎం, రిలయన్స్ షేర్స్ లాభాల్లో ఉన్నాయి. ఎన్టీపీసీ, పవర్గ్రిడ్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, ఎల్ అండ్ టీ, ఐసీఐసీఐ బ్యాంక్, యాక్సిస్ బ్యాంక్, ఏషియన్ పెయింట్స్, టైటన్, ఎస్ బీఐ, సన్ ఫార్మా షేర్లు సవైలో కొనసాగుతున్నాయి. అమెరికా మార్కెట్లు గతవారం నష్టాలతో ముగిశాయి. నేడు ఆసియా సూచీలు లాభాల బాటలో పరుగులున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లో బ్యాంకల్ చమురు ధర 86.42 డాలర్ల వద్ద కొనసాగుతోంది. వినోద సంస్థాగత మదుపర్లు శుక్రవారం నికరంగా రూ. 23 కోట్ల విలువ చేసే షేర్లను విక్రయించారు. దేశీయ సంస్థాగత మదుపర్లు రూ. 6,658 కోట్ల వాల్యూను కొనుగోలు చేశారు. స్టాక్ మార్కెట్లు ఈ వారం చాలా తక్కువ ట్రేడింగ్ కదలాడొచ్చని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. కొద్ది రోజుల ర్యాలితో షేర్ ధరలు అధిక స్థాయిలకు చేరడం ఇందుకు కారణంగా నిలవవచ్చని చెబుతున్నారు.



తగ్గిన వాణిజ్య సిలిండర్ ధర..

దిల్లీలో ప్రస్తుత ధర రూ.1,646కు దిగింది. కొత్త ధరలు నేటి నుంచే అమల్లోకి వచ్చాయి. కొన్ని నెలలగా వాణిజ్య సిలిండర్ ధర తగ్గుతూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. జూన్ 1న 19 కిలోల సిలిండర్ ధరను రూ.69.50 తగ్గించారు. అంతకుముందు మే 1న కూడా ధరను సవరిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు.



దిల్లీ: వ్యాపారులు, వాణిజ్య సంస్థలకు ఊరటనిస్తూ చమురు మార్కెట్ కంపెనీలు వాణిజ్య గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను తగ్గించాయి. 19 కిలోల సిలిండర్ ధర గరిష్ఠంగా రూ.32 వరకు తగ్గింది. దిల్లీలో ప్రస్తుత ధర రూ.1,646కు దిగింది. కొత్త ధరలు నేటి నుంచే అమల్లోకి వచ్చాయి. కొన్ని నెలలగా వాణిజ్య సిలిండర్ ధర తగ్గుతూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. జూన్ 1న 19 కిలోల సిలిండర్ ధరను రూ.69.50 తగ్గించారు. అంతకుముందు మే 1న కూడా ధరను సవరిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అధిక నిర్వహణ వ్యయాలతో సతమతమవుతున్న హెటబిల్స్, రెస్టారెంట్లు సహా ఇతర వ్యాపారులకు దీంతో ఊరట లభిస్తోంది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో చమురు ధరలు, డిమాండ్- సరఫరా, పన్ను విధానాల ఆధారంగా గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను ప్రతినెలా సవరిస్తుంటారు. తాజా తగ్గింపును గల కారణాలను మాత్రం కంపెనీలు ప్రత్యేకంగా వెల్లడించలేదు. కానీ, సానుకూల స్థూల ఆర్థిక పరిస్థితులు, మార్కెట్లో స్థిరత్వం కారణంగానే ధరలు దిగిస్తున్నాయని నిపుణులు విశ్లేషించారు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలతో పాటు గృహవినియోగ సిలిండర్ ధరలను మాత్రం కంపెనీలు సవరించలేదు. హైదరాబాద్ లో 14.2 కిలోల సిలిండర్ ధర రూ.855, విజయవాడలో రూ.844, విశాఖపట్నంలో రూ.811గా ఉంది. మరోవైపు లీటర్ పెట్రోల్ ధర హైదరాబాద్ లో రూ.107.41, విజయవాడలో రూ.109.73, విశాఖపట్నంలో రూ.108.29గా ఉంది. లీటర్ డీజిల్ ధర చరనగా.. రూ.95.65, రూ.97.56, రూ.96.17గా కొనసాగుతోంది.

క్వార్టర్ ఫైనల్స్ కు సాత్విక్-చిరాగ్ జోడి.. భారత్, అర్జెంటీనా మ్యాచ్ డ్రా



పారిస్ ఒలింపిక్స్ బ్యాడ్మింటన్ పురుషుల డబుల్స్ లో భారత్ జోడీ సాత్విక్-చిరాగ్ క్వార్టర్ ఫైనల్స్ కు చేరుకున్నారు. జర్మనీ జోడీ (మార్క్-వెర్నీస్)తో సోమవారం జరగాల్సిన మ్యాచ్ రద్దయింది. మార్క్కు మోకాలి గాయం కావడంతో అతడు టోర్నీ నుంచి వైదొలిగాడు. దీంతో మ్యాచ్ ను రద్దు చేస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. గ్రూప్ సిలో అర్జెంటీనాతో- అల్బయన్ (ఇండోనేషియా) చేతిలో 21-13, 13-10 తేడాతో ఫ్రైంట్ జోడీ లాబార్-కోర్డి పరాజయం పాలవ్వడంతో సాత్విక్-చిరాగ్ క్వార్టర్ ఫైనల్స్ కు చేరుకున్నారు. దీంతో ఒలింపిక్స్ లో క్వార్టర్స్ చేరిన తొలి భారత డబుల్స్ జోడీగా రికార్డు సృష్టించారు. మరోవైపు, పురుషుల సింగిల్స్ లో సోమవారం జరిగిన గ్రూప్ స్టేజ్ మ్యాచ్ లో స్టార్ పట్లర్ లక్ష్మణ్ విజయం సాధించాడు. 21-19, 21-14 తేడాతో జులియన్ (బెలియం)పై గెలుపొందాడు. భారత్, అర్జెంటీనా మ్యాచ్ డ్రా.. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో తొలి మ్యాచ్ లో న్యూజిలాండ్ ను ఓడించి శుభారంభం చేసిన భారత్.. సోమవారం పూర్తి బిల్ ఆర్గెంటీనాతో జరిగిన తన రెండో మ్యాచ్ ను 1-1 తో డ్రాగా ముగించింది. గోల్ కోసం ఇరుజట్లు మొదటి క్వార్టర్ తీవ్రంగా ప్రయత్నించినప్పటికీ సాధ్యపడలేదు. రెండో క్వార్టర్ ప్రారంభమైన కాసేపటికి (22వ నిమిషం) లాకాన్ మార్షెజ్ గోల్ చేసి అర్జెంటీనాను అధిక్యంలో నిలిపాడు. దీంతో ఒలింపిక్స్ లో వెళ్లిన భారత్ స్కోరును సమం చేయడానికి ప్రయత్నించింది. ఓటమి తప్పదనకుంటున్న సమయంలో 58వ నిమిషంలో హార్వన్ ష్రీత్ సింగ్ గోల్ చేయడంతో స్కోరు సమం అయింది. టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో కాంస్యం గెలిచిన భారత్ ఈ సారి కన్నా మెరుగైన పతకం సాధించాలనే పట్టుదలతో ఉంది. తొలి మ్యాచ్ లో 3-2 తో న్యూజిలాండ్ ను ఓడించింది. ఆరు జట్లతో కూడిన పూర్తి బిల్ మొదటి నాలుగు జట్లు క్వార్టర్ ఫైనల్స్ కు చేరుకుంటాయి. క్వార్టర్ ఫైనల్స్ లో నిరాశపర్చిన భారత ఆర్చర్లు.. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పురుషుల టీమ్ క్వార్టర్స్ లో భారత ఆర్చర్లు నిరాశపర్చారు. తరుణ్ దీప్, ధీరజ్, ప్రవీణ్ బృందం టర్కీ జట్టుతో జరిగిన మ్యాచ్ లో నాలుగు సెట్లలో 53-57, 52-55, 55-54, 54-57 పాయింట్లు చేసింది. ఫైనల్ స్కోరులో భారత్ 2-6 తేడాతో ఓడింది.

పారిస్ ఒలింపిక్స్.. భారత్ కు త్రుటిలో చేజారి పతకం

2024 ఎ ఇంబర్లెట్ డెస్స్: పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ త్రుటిలో ఒక పతకం చేజారుకుంది. ఫూటింగ్ 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ పురుషుల ఫైనల్ లో అర్జన్ బబితా 208.4 పాయింట్లతో నాలుగో స్థానంలో నిలిచాడు. ఒకరకంలో రెండో స్థానంలో నిలిచిన అర్జన్ తర్వాత నాలుగో స్థానానికి పడిపోయి పతకాన్ని చేజారుకున్నాడు. అర్జన్ తన 13వ షాట్ కు 9.9 పాయింట్ల సాధించాడు. తర్వాత పుంజుకున్న ఆతడు.. మళ్లీ 18వ షాట్ కు 10.1 పాయింట్లు సాధించి నాలుగో స్థానానికి పడిపోయాడు. చివరి షాట్ అర్జన్ 10.5 పాయింట్లు సాధిస్తే పతకం సాధించేవాడు. కానీ, 9.5 పాయింట్లు సాధించి నాలుగో స్థానంలో నిలిచాడు. చైనా ఫూటర్ షెంగ్ లిహోవో (252.2 పాయింట్లు) స్వర్ణం సాధించాడు. దీంతో టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో అమెరికా ఫూటర్ షానర్ విలియమ్ (251.6 పాయింట్లు)ని అధిగమించి ఒలింపిక్స్ లో కొత్త రికార్డు సృష్టించాడు. స్వీడన్ కు చెందిన లిండ్గ్రెన్ విక్టర్ (251.4 పాయింట్లు) రజత పతకం దక్కించుకున్నాడు. క్రోషియా మారిసిక్ మీరాన్ (230.0 పాయింట్లు) కాంస్యం సాధించాడు.



వారిద్దరూ నాకు మద్దతుగా నిలిచారు: రవి బిష్ణోయ్

శ్రీలంకతో జరిగిన రెండో టీ20లో టీమ్ ఇండియా ఏడు వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. దీంతో మూడు టీ20ల సిరీస్ ను ఒక మ్యాచ్ మిగిలుండగానే భారత్ కెవలెన్ చేసుకుంది. రెండో టీ20లో భారత స్పిన్నర్ రవి బిష్ణోయ్ (3/26) అదరగొట్టి షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచాడు. మ్యాచ్ అనంతరం బిష్ణోయ్ మాట్లాడాడు. కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ పై ప్రశంసలు కురిపించాడు. సూర్య మంచి కెప్టెన్ అని, అతడి సారథ్యంలో బొలింగ్ చేయడాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నానని బిష్ణోయ్ చెప్పాడు. జింబాబ్వేతో టీ20 సిరీస్ కు సారథిగా ఉండి.. లంకతో పొట్టి సిరీస్ కు వైస్ కెప్టెన్ గా నియమితుడైన శుభమన్ గిల్ మద్దతుగా నిలిచాడని రవి బిష్ణోయ్ పేర్కొన్నాడు. "సూర్యకుమార్ కెప్టెన్ అయితే అద్భుతంగా చేస్తున్నాడు. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ లో అతని సారథ్యంలో ఆడాను. కెప్టెన్ గా రాణిస్తున్నాడు. శుభమన్ గిల్ కెప్టెన్ బాగుంది. అతడి నాయకత్వంలో జింబాబ్వేతో టీ20 సిరీస్ లో అద్భుతంగా ఆడాం. సూర్య, శుభమన్ మద్దతుగా నిలుస్తారు. కెప్టెన్ మనకు మద్దతు ఇచ్చినప్పుడు బొలర్ గా ఇంతకు మించి ఏమీ అడగలేం" అని బిష్ణోయ్ పేర్కొన్నాడు. ప్రధాన కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ తో అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నాడు. "గంభీర్ ఐపీఎల్ లో లభించిన సూపర్ జెయింట్స్ కు రెండేళ్లు మెంటార్ గా ఉన్నాడు. నేను అదే జట్టులో ఉండటంతో అతడితో మంచి అనుబంధం ఏర్పడింది. గంభీర్ నా బొలింగ్ లో ఎలాంటి మార్పులు చేసుకోవాలని చెప్పలేదు. ప్రస్తుతం బొలింగ్ చేస్తున్న విధానాన్నే కొనసాగించాలన్నాడు. అతడి నలహాలు ఉపయోగపడ్డాయి. ఇప్పుడు కూడా ఉపకరిస్తాయి" అని తెలిపాడు.



కొత్త అందాలతో సికిందర్



బాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టి రెండు దశాబ్దాలకు పైగా పూర్తి అయినా కూడా ఇంకా ఏమాత్రం అందం తగ్గకుండా పాతికేళ్ల వయసు అమ్మాయిలతో అందం విషయంలో పోటీ పడుతున్న సీనియర్ ముద్దుగుమ్మ షామా సికిందర్. సినిమా మరియు బుల్లి తెరపై ఈ అమ్మడు తనదైన ముద్ర వేసింది. నాలుగు పదుల వయసులో కూడా అందాల ఆరబోత విషయంలో కొత్త హీరోయిన్స్ కి పోటీ అన్నట్లుగా నిలుస్తున్న ముద్దుగుమ్మ షామా సికిందర్ తాజాగా బ్యాంకాక్ లో సందడి చేస్తుంది. అక్కడ బీచ్ లో, పరిసర ప్రాంతాల్లో చక్కర్లు కొడుతూ ఆ ఫోటోలను ఇన్ స్టా ద్వారా తన ఫాలోవర్స్ తో షేర్ చేసుకుంటూ ఉంది. తాజా ఫోటో షూట్ లో అందాల షామా సికిందర్ పింక్ స్కిన్ టైట్ టాప్ లో అందాలను చూపిస్తూ, పొట్టి బ్లూ జీన్స్ నిక్కర్ తో డైస్ అందాలను చూపిస్తూ నడుము నాభి అందాలను చూపిస్తూ నెటిజన్స్ కి కన్నుల విందు చేస్తుంది. ఈ వయసులో ఇంతటి అందం కేవలం షామా కే సాధ్యం కావచ్చు అన్నట్లుగా ఆమె ఫాలోవర్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. గతంలో పలు సార్లు బికినీ ఫోటోలను షేర్ చేసిన ముద్దుగుమ్మ షామా సికిందర్ ఈసారి ఈ జెట్ ఫిట్ లో కూడా చాలా అందంగా, చూపు తీపుకోనివ్వనంత శృంగారభరితంగా ఉండటా నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ స్థాయి అందగత్తెకు బాలీవుడ్ లో దక్కాల్సిన గుర్తింపు దక్కలేదు. ఇప్పటి నుంచి అయినా వరుస ఆఫర్లు రావాలని ఆమె ఫాలోవర్స్ కోరుకుంటున్నారు.

మన హీరోలు మారిపోతున్నారు.. ఏదైనా సినిమా కాగితమే..



ఒకప్పుడు టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు అందరూ ఎక్కువగా కమర్షియల్ సినిమాలు చేసేవారు. సినిమా స్టోరీ మారిన హీరో లుక్ మాత్రం మారేది కాదు. ఒక వేళ మార్పాల్సి వస్తే మ్యూజిక్ తో మ్యూజిక్ చేసేవారు తప్ప క్యారెక్టర్ కి తగ్గట్టుగా ట్రాన్స్ ఫార్మ్ అయ్యేవారు కాదు. అలాగే కొన్ని సినిమాలలో హెయిర్ స్టైల్ మారుస్తూ ఉండేవారు. లుక్ మాత్రం ఒకేరీతిలో ఉండేది. గతంలో చిరంజీవి కొన్ని ప్రయోగాలు చేసినప్పుడు లుక్ చేంజ్ చేస్తూ ఉండేవారు. అయితే మెగాస్టార్ గా కమర్షియల్ ఇమేజ్ వచ్చిన తర్వాత అతని నుంచి పెద్ద చేంజ్ కనిపించలేదు. వాయిర్ స్టైల్, డ్రెస్సింగ్ స్టైల్ తో క్యారెక్టర్లజేషన్ ని మన హీరోలు మేగ్నిమమ్ మ్యూజిక్ చేసేవారు. అయితే ఇప్పుడు స్టార్ హీరోలు ఆలోచనలు మారాయి. తమిళంలో యూనివర్సల్ యాక్టర్ కమల్ హాసన్ క్యారెక్టర్ కి తగ్గట్టుగా తన లుక్ మార్చుకుంటూ ఉండేవారు. ఎక్కువగా తన బాడీ మీద తాను ప్రయోగాలు చేసుకునేవారు. తరువాత చియోన్ విక్రమ్ అయితే అవసరమైన బట్టి లావు కావడం, లేదంటే తగ్గడం చేస్తూ పెర్ఫెక్ట్ క్యారెక్టర్లజేషన్ కోసం తనని తాను మార్చుకునేవారు. ఇప్పుడు ఈ అలవాటు తెలుగు హీరోలకి కూడా వచ్చింది. పుష్ప సినిమా కోసం అల్లు అర్జున్ ఫుల్ గా గెడ్డం పెంచడంతో పాటు జబ్బుని పైకి పెట్టి పుష్పరాజ్ క్యారెక్టర్ ని కొత్తగా ట్రై చేశాడు. బాడీ లాంగ్వేజ్ కూడా పూర్తిగా మార్చుకున్నారు. కల్కి మూవీ కోసం ప్రభాస్ తన లుక్ మార్చుకున్నారు. అలాగే సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో చేయబోయే సినిమా కోసం స్లిమ్ కాబోతున్నాడంట. దీనికోసం రెండు నెలల పాటు ప్రభాస్ వర్క్ అవుట్ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ గేమ్ చేంజర్ లో బిపిఎన్ ఆఫీసర్ పాత్ర కోసం పెర్ఫెక్ట్ బాడీ మెయింటెన్ చేస్తూ వస్తున్నాడు. బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతుంది. ఈ చిత్రం కోసం స్లిమ్ అయ్యి స్పోర్ట్ మెన్ గా మారబోతున్నాడంట. నెలరోజుల పాటు ఈ క్యారెక్టర్ కోసం రామ్ చరణ్ సిద్ధం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఉత్తరాంధ్ర నేటివిటీకి తగ్గట్టుగా లుక్, హెయిర్ స్టైల్, డైలాగ్ డిక్షన్ మార్చుకోవడానికి చరణ్ సిద్ధం అయ్యారంట. అలాగే తారక్ ప్రతి సినిమాకి లుక్ పరంగా వేరయేషన్ ఉండేలా చూసుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం దేవర మూవీలో క్యారెక్టర్ కోసం రఫ్ లుక్ లోకి మారాడు. వార్ 2లో చేయబోయే ఆఫీసర్ క్యారెక్టర్ లో స్టైలిష్ గా కనిపించబోతున్నాడంట. ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న మూవీ కోసం మాస్ అవతార్ లోకి మారబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్యారెక్టర్ కోసం తారక్ ప్రత్యేకంగా రెడీ అవుతున్నాడంట. అలాగే ఎప్పుడు ఒకే లుక్ మెయింటెన్ చేసే నూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు కూడా రాజమౌళితో చేయబోతున్న సినిమా కోసం కండలు పెంచాడు. మొదటిసారి డిఫరెంట్ లుక్ లో కనిపించనున్నాడంట. ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సంబంధించిన లుక్ టెస్ట్ జరుగుతుందని తెలుస్తోంది.

ఆ సినిమాకి ప్రభాస్ ముహూర్తం పెట్టేసాడా?



కల్కి 2898 థాం విజయం సాధించడంతో ప్రభాస్ విదేశాలకు చెక్కేసిన సంగతి తెలిసిందే. కల్కి సక్సెస్ ని విదేశాల్లో ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడు కల్కి 2898 థాం విజయం సాధించడంతో ప్రభాస్ విదేశాలకు చెక్కేసిన సంగతి తెలిసిందే. కల్కి సక్సెస్ ని విదేశాల్లో ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమా 500 కోట్ల క్లబ్ లో చేరిపోయింది. అన్ని రకాల రికార్డులను చెరిపేస్తూ ముందుకెళ్తుంది. సినిమా 1500 కోట్ల వసూళ్లు సాధిస్తుందని చిత్ర నిర్మాత అశ్వినీదత్ ధీమా వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ సమ్మతం తమకుందని గంటా పథంగా చెప్పారు. మరి సినిమా ఆర్ ఆర్ ఆర్ రికార్డులను చెరిపేస్తుందా? లేదా? అన్నది చూడాలి. ఇక్కడ నుంచి స్థిరమైన వసూళ్లు రాబడితేనే అది సాధ్యమవుతుంది. ఆ సంగతి పక్కనబెడితే మరి విదేశాల నుంచి వచ్చిన తర్వాత డార్లింగ్ చేయబోయే పనేంటి? అంటే పెండింగ్ రాజాసాబ్ షూటింగ్ పూర్తి చేస్తారు. ఇప్పటికే నెమ్మదిగా సాగుతోన్న ఆ సినిమా షూట్ ని వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఫ్లాన్ చేస్తున్నాడు. అలాగే హనురాఘవపూడి ప్రాజెక్ట్ ని కూడా పట్టాలెక్కించడానికి డార్లింగ్ రెడీ అవుతున్నాడు. అక్టోబర్ లో ఈ సినిమా రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలు పెట్టాలని భావిస్తున్నాడు.

పెట్టాలని భావిస్తున్నాడు. ఆసినిమాకి కాల్షీట్లు కూడా కేటాయించేసాడని సమాచారం. వరల్డ్ వార్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగే ఓ లవ్ స్టోరీ ఇది. సీతారామం తర్వాత హనురాఘవపూడి ఈ సినిమాపైనే పనిచేసాడు. లవ్ స్టోరీలు ఎగ్జిక్యూట్ చేయడంలో హను ఓ బ్రాండ్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ స్టోరీని వార్ నేపథ్యంలో ఏ రేంజ్ కి తీసుకెళ్లాడు? అన్నది చూడాలి. ప్రస్తుతం హనురాఘవపూడి ఈ సినిమా పనుల్లోనే బిజీగా ఉన్నాడు. హీరోయిన్ గా ఎవర్ని తీసుకోవాలి? కీలక నటులు ఎవరు? వంటి పనుల్లో తలమునకలై ఉన్నారు. రష్మికా మందన్నా, మృణాల్ తాకూర్ పేర్లు ఇప్పటికే ప్రచారంలోకి వచ్చాయి? అయితే వాళ్లకన్నా ఫేం ఉన్న భావన దింపాలన్నది మరో ఫ్లాన్ గా తెరపైకి వస్తోంది. అలాగే సంగీత దర్శకుడిగా వివేక్ సాగర్ ని తీసుకున్నట్లు వినిపిస్తుంది. మరి అతడితో హను మ్యూజికల్ గా ఎలాంటి మ్యూజిక్ క్రియేట్ చేస్తాడో చూడాలి.

త్రిప్టి డిప్టి దిల్ ఇప్పుడు ఫుల్ ఖుష్!

యానిమల్ విజయంతో పాస్ ఇండియా లో త్రిప్టి డిప్టి ఏ రేంజ్ లో ఫేమస్ అయిందో తెలిసిందే. యానిమల్ విజయంతో పాస్ ఇండియా లో త్రిప్టి డిప్టి ఏ రేంజ్ లో ఫేమస్ అయిందో తెలిసిందే. ఒక్క సక్సెస్ అమెని రాత్రి కి రాత్రి స్టార్ భామల జాబితాలో చేర్చేసింది. చేసింది చిన్న పాత్ర అయినా అగ్ర పథకం కూర్చోబెట్టింది. ఏదేళ్ల క్రితమే బాలీవుడ్ లో కెరీర్ ప్రారంభించినా 2023 వరకూ త్రిప్టి ఎవరో సరిగ్గా తెలియకుండానే సినిమాలు చేసింది. చెప్పుకోవడానికి ఐదు సినిమాలు చేసింది గానీ వాటిలో ఏది కూడా సరైన గుర్తింపును తీసుకురాలేదు. కానీ తాను పెట్టాల్సిన ఎఫ్ డి అంతా పెట్టి పని చేసింది. సటిగా ఎలాంటి హద్దులు లేకుండానే పెర్ఫార్మెన్స్ చేసింది. కానీ ఫలితం మాత్రం చూసాగానే కనిపించింది. ఏదైనా సమయం వచ్చినప్పుడు సక్సెస్ వస్తుంది అన్నట్లు అలాంటి విజయం రావడానికి ఏదీళ్లు పటింది. తాజాగా ఈ జర్నీని ఉద్దేశించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. అభిమానులు నా పని గురించి మాట్లాడాలనేది నాకు ఎప్పుడీ నుంచో ఉన్న కోరిక. వాళ్లకిప్పుడు కృతజ్ఞత చెప్పే సరైన సమయం ఇదే. చేసిన సినిమాలు కొన్నే అయినా వాటి లో ఏదీ తృప్తినివ్వలేదు. అలాంటి తృప్తిని యానిమల్ ఇచ్చింది. ప్రేక్షకులు ప్రేమించడం అన్నది ఇప్పుడే మొదలైంది. ఎప్పటి నుంచో నా గురించి మాట్లాడాలి అనుకుంటోన్నది ఇప్పుడు జరిగింది. నేను పరిశ్రమకు వచ్చిన కొత్తలోనే అలా అనుకున్నాను. కాలక్రమంలో పరాజయాలు వచ్చే కొద్ది ఆ కోరిక మరింత బలంగా మారింది. ఎలాగైనా ప్రేక్షకులతో పెభాష్ అని పించుకోవాలి అన్న పట్టుదల పెరిగింది. ప్రేక్షకుల ప్రశంస అన్నది నటీనటులకు ఎంతో కీలకం. మరింత మెరుగ్గా, కష్టపడి పనిచేయడానికి అవి ఎంతగానో ఉపయోగ పడతాయి. లక్ష్మీగా ఇప్పుడే స్టేజ్ లో ఉన్నాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది. నాకిప్పుడు గాల్లో విహరిస్తున్నట్లు అనిపిస్తుంది అని తెలిపింది.

